

吕士伟:为城市转型注入更多金融“血液”

本报记者 梁鸿雁

7月2日,枣庄银行新城支行开业,不到一个月时间,存款余额就突破了2.4亿元,一笔文化产业项目贷款从审查到发放只用了不到一周时间。枣庄银行董事长吕士伟感慨地说:“这是枣庄银行新班子成立一年多来,全力支持城市转型,积极拓宽服务领域,打造区域品牌银行的一个缩影;更是‘抓铁有痕,踏石留印’企业实干精神的一个印证。”

吕士伟从事金融工作近26年,人行菏泽中心支行、济宁中心支行、济南分行等都曾留下过踏实的脚印。2012年8月1日,在其人生的旅程上是个值得铭记的日子。这一天,他走马上任枣庄银行,主持召开了第一次党组会议,谋划枣庄银行市场定位和战略发展规划。经董事会选举,吕士伟成为枣庄银行第一任董事长。

站在一个新的起点上,吕士伟深感责任重大。他提出了“高端定位、内涵发展”的工作思路,明确了“责任规范保安全、实干创新促发展”的经营理念,树立了“区域品牌银行、全国一流银行”的奋斗目标。

20多年的金融工作经历,让吕士伟认识到,要实现既定目标,员工素质的提高至关重要。8月1日,在接受采访时,他告诉记者这样一件事:“上任前,趁着大家都不认识我,我没有通知任何人,利用双休日,我开着私家车跑遍了枣庄银行的所有营业网点,发现了不少问题。”

务实的工作态度、丰富的工作阅历、开阔的视野、创新的精神,是吕士伟的优势。到任后,他以打破常规、超越自我的锐气和勇气,首先从改革破题,通过优化机制来激发内生活力。

建立长效学习机制。通过组织全员学习培训、月度考试、专家讲座,举办文明礼仪训练营,锻炼队伍,提升素质,着力打造内控保障、市场营销、理财分析三支队伍,增强干部职工干事创业的能力。

改革选人用人机制。一方面公开招聘优秀学生,积极引进同业优秀人才,不断壮大员工队伍;另一方面对品德优、能力强、业绩好的人才就地提拔重用,激发干部职工热情和活力。

实施绩效考核机制。改变过去每年年底“奖金式”激励机制,实行按月、按季阶段性考核,及时兑现,考上期,看本期。既注重结果考核,更注重过程考核,增强了绩效考核工作的时效性,最大限度发挥科学考核的指挥棒作用和正向激励效用,调动全员积极作为内在动力。

推行文化管理创新。通过创办《枣庄银行报》,开展“用心为您服务”百日竞赛,举办“银行发展我成长”演讲比赛,青年员工建言献策座谈会等活动,进一步强化企业文化建设,铸造全行核心价值观和行为规范,凝聚全员发展智慧和合力。

金融是个特殊商品,既有共性也有个性。吕士伟认为,要把共性做足,个性做优,这样才能支撑企业不断做大做强。

一年多来,枣庄银行不断将服务触角向县域经济延伸,滕州杏花村支行、新城支行相继开业,枣庄银行官方网站、网上银行、金融IC幸福卡、短信平台等服务平台与产品相继投入使用,推向市场。枣庄银行把做好中小微企业金融服务作为重点。截至2013年7月底,全行小微企业贷款624户,余额32.69亿元,分别较去年同期增加98户、6.9亿元。在省财政厅给予的中小微企业贷款风险补偿金排名中,枣庄银行高居全市第一。

高度关注民生金融服务需求,一方面对全市供水供暖、教育医疗以及基础设施建设予以信贷资金倾斜,另一方面在注重拓展营销的同时,积极开展下岗失业人员贷款业务。到2013年7月底,累计投放下岗失业人员贷款246笔,余额2045万元,帮助200余名下岗人员就业创业、增收致富。

有一分耕耘,就有一分收获。截至2013年7月末,全行各项存款余额104.31亿元,较去年同期增加31.77亿元,增幅43.79%。各项贷款余额65.37亿元,较去年同期增幅48.23%。枣庄银行先后荣获“省级文明单位”、山东省金融企业绩效评价“AAA优秀”单位荣誉称号,被山东银监局评为“3A”级银行机构;被市委、市政府授予2012年度市银行业金融机构支持地方经济发展三等奖,给予记全市工业转型发展工作“集体三等功”奖励。吕士伟也被评为“枣庄市劳动模范”。



暑假期间,市实验幼儿园组织家长和孩子走进农村体验生活,了解动物的成长过程,培养幼儿爱护动物、保护自然环境的好习惯,提高他们的环保意识。图为小朋友们与小动物亲密接触。(记者 张磊 摄)

山亭法院“三字方针” 审理刑事附带民事案件

山亭讯 今年以来,山亭区人民法院始终将刑事附带民事诉讼案件的调解工作作为重中之重,总结归纳调解工作方法,创新刑事审判新模式,不断提升工作水平,努力在“情”字上做文章,在“调”字上下功夫,在“和”字上求效果,力求所审理的每一起刑事附带民事案件“案结事了人和”。

在“情”字上做文章。该法院针对刑事附带民事诉讼案件调解难度大的特点,善打“感情牌”,注重从调解入手,用耐心和真情来打动、感化被告人,说服、疏导被害人,主动在思想上、情感上赢得当事人的信任。

在“调”字上下功夫。该院坚持“调解自愿”原则,确保调解的达成都以双方当事人的真实意思表示为前提。

在“和”字上求效果。该法院在促成调解、依法量刑的同时,还注重以调解促教育,以教育促和谐,力求做到“案结事了人和”。一方面要注重对被告人开展庭审教育,使其从内心深处体会到对其处以刑罚的必要性;另一方面是开导说服被害人,引导其在物质损失得到及时赔偿的情况下,尽量缓解其对社会的不满情绪,消除报复心理,努力排除矛盾隐患。

(孙清华)

积极主动发挥地税部门职能作用在我市纳入西部经济隆起带发展中实现新作为

段培真

省委、省政府作出建设西部经济隆起带的决策部署,把枣庄纳入全省区域协调发展的大盘子,是缩小地区差距、促进区域协调发展的新战略,为枣庄加快转型发展提供了难得机遇。地税部门作为落实国家税收政策、筹集地方财政收入的重要部门之一,理应强化机遇意识,主动融入发展大局,发挥税收职能优势,谋划工作思路措施,努力在服务西部经济隆起带发展中实现更大作为。

一、抢抓机遇,主动做好税收政策落实这篇文章

枣庄在西部经济隆起带发展规划中被确定为“经济转型提升区”,落实好相关税收政策是支持我市西部经济隆起带发展的关键。地税部门要准确把握西部经济隆起带的深刻内涵、特点和定位,按照市第十次党代会确立的五个战略定位要求,围绕“一个战略,三大战役”目标,切实履行税收职能,服务我市西部经济隆起带建设。

一是努力提高存量企业的税收贡献率。全力支持我市水运、煤炭等传统产业升级重组,认真落实鼓励自主创新、现代服务业发展、特色成长型企业等方面的税收产业政策,助力企业做大做强,发挥好存量企业保税收基数的作用。二是切实提高投资对税收的贡献率。做好西部经济隆起带在市的规划项目、储备项目、新开工建设项目以及我市的上百个重点项目、承接京沪产业转移项目、新城功能性项目、老城区改造项目等投资的税收管理与服务,发挥好投资带动保税收增长的作用。三是不断提高消费对税收的贡献率。正确指引居民消费,鼓励文化旅游休闲、养老健康产业;严格执行税收政策,做好宣传,促进房地产业持续健康发展,发挥好消费拉动保税收增长的作用。四是着力培育未来税源,增强税收的后劲。加大政策落实力度,把国家对资源城市转型、农村改革试验区、新型城镇化建设等各项税收优惠政策落实到位,支持枣庄改革发展。通过上述措施,有效加强税源管控,不断提高税收贡献率,为西部经济隆起带增加地方财力和更多好项目落地提供有效支撑。

二、优化服务,不断创造良好营商环境

税收是重要的营商环境要素。地税部门以构建新型和谐税企关系为着力点,不断优化纳税服务,积极建设有利于招商引资和企业发展的税收服务环境。

一是准确把握新形势下税企关系。结合全国税务系统金税三期工程项目上线,逐步实现全市范围内同城通办,将纳税人发起涉税事项全部前移到办税服务厅,增加即办事项,有效降低办税成本,方便纳税人。搭建纳税人维权中心、税收政策援助中心两大平台,积极构建现代化纳税服务新体系。二是强化服务意识。围绕我市“转调创”工作部署,优化投资发展环境,积极建言由地税部门对政府招商引资项目实施税收论证,既要引进一批科技含量高、税收贡献大的“顶天立地”的大项目,又要培植一批成长性良好、就业能力强的“铺天盖地”的中小企业。建立税收“一条龙”服务体系,为新办企业、重点项目开辟“绿色通道”,在办理税务登记、纳税申报、领购发票等涉税环节,提供全程引导服务,简化流程,限时办结,营造良好的投资发展“软”环境,构建新型和谐税企关系。三是强化税收执法。全力开展好税收专项检查,整顿和规范税收秩序,不断普及税收知识,努力营造公平公正的税收法制环境。四是全力支持服务业发展。从支持全市资源城市转型,促进经济结构和产业结构不断优化出发,主动融入全市经济工作大局,加大对现代物流、金融保险、信息服务、文化旅游、商贸流通等服务业支持力度,建立并完善分行业税收管理和税收分析办法,实现对税收的有效管控。

三、改革创新,构建促进可持续发展的税收环境

改革是最大的红利。在围绕西部经济隆起带的税收服务中,地税部门将不断深化改革举措,加强自身建设,积极构建促进可持续发展的税收环境。

一是深化税收征管改革。把握改革的重点环节,引入风险管理理念,把纳税人风险等级划分、排序,集中骨干力量做好对高风险纳税人的教育、引导。对重点税源实行扁平化管理。与大企业签订税收战略合作框架协议,强化对大企业的税收服务与管理。研发税收风险管理平台,探索推进机关科室实体化运作,提高管理效率;对一般税源实行行业化管理。制定煤炭、水泥、机械

保护野外文物 传承历史文化

本报讯 8月13日至14日,市政协副主席汤海涵带领市政协文史委部分成员分别到峄城区、市山区和山亭区,就全市野外文物保护及博物馆建设情况进行调研。

调研组实地查看了峄城区匡衡祠、文体中心,市山区峨山口土城古城遗址、西王庄乡南大堰古遗址,山亭区雪山山古遗址和小邾国地质博物馆等。汤海涵说,我市的文物、文化遗存多,这是一笔财富,但另一方面说明我们的文物保护任务繁重,这几年虽然取得了一定的成绩,但是我们的工作还有很大的提升空间。他要求,各级各相关部门一定要再提高认识,尽快成立专门的文保机构,摸清文物家底,登记造册,科学做出文物保护规划。要加大文化资金投入,整合文物资源,将其转化为文化优势,推动我市文化旅游城市创建步伐。

(记者 刘明)

滕州举办餐饮场所燃气安全培训班

本报滕州讯 近日,由滕州住建局举办的餐饮场所燃气安全第一期培训班开班。培训班由安监部门和燃气相关专家授课,滕州市餐饮企业分管安全负责人、燃气操作人员共49人参加培训。

培训班主要内容包括燃气安全基本知识,餐饮场所日常安全管理基础知识,燃气操作技能,重点讲解了燃气安全技术要点,事故案例与事故应急处置救援,提高现场防爆、防泄漏应急处置能力。

通过本次培训,提高了燃气安全使用意识,规范了燃气操作技能,全面提升了餐饮场所安全管理水平,有效遏制餐饮场所燃气事故发生。

(王立雪 孔令涛)

峰城农技专家田间传授新技术

峰城讯 “高温闷棚技术一般在6月下旬至8月中旬实施,闷棚后表土10-20厘米深的土层中,根结线幼虫和卵以及90%以上的枯萎病原镰孢菌等均会被消灭。”7月28日,在坛山街道开元蔬菜合作社种植基地里,农技人员正冒着高温指导菜农技术预防土传病害。连日来,峰城区组织20余名农技人员分成7个小组,深入田间地头向菜农传授高温闷棚技术。截至目前,该区已发放高温闷棚技术明白纸6000余份,实施高温闷棚技术的达2万余亩。

据了解,高温闷棚技术是一项利用土壤及空气的高温来进行闷棚消毒的方法,这种技术成本低、污染小、好操作,是清除病菌、杀灭虫卵、清除杂草、改良土壤的有力方法,通过高温闷棚不仅减少了蔬菜土壤病虫害的发生,也减少药物的使用量,为发展绿色无公害蔬菜创造了良好的条件。

(赵峰 李佳法)

市中选拔招募“三支一扶”大学生

本报市中讯 今年,市中区选拔招募“三支一扶”大学生工作于8月5日启动。

据悉,市中区2013年将选拔招募“三支一扶”大学生17名。这次招募的“三支一扶”大学生将通过公开招聘、自愿报名、组织选拔、统一派遣的方式,安排到乡镇从事支教、支农和扶贫、就业保障、社区服务等基层服务工作。

(王立雪 王海东 孙中利)

8月17日-18日 疯狂抢购48小时!

创意感动生活 The Creative Life TCL

TCL 4K电视普及风暴 千万豪礼 钜惠全城

买TCL电视 抄底价 再送空调送冰箱送洗衣机 送微波炉送电饭煲送...

TCL 4K超高清云电视 直降 2000元

再送空调

超低特价 TCL 48寸3D智能LED 3999元

咨询电话:0632-3865718 地址:枣庄五区一市及苍山、微山 TCL各大卖场TCL专柜 TCL专卖店(市中区华山路银座对过、市中区铁路公路路口、薛城福南路、滕州市荆河路)

中专阶段学费免 升学就业任你选

烟台职业学院联办学校 威海职业学院联办学校 枣庄经济学校2013年招生简章

枣庄经济学校是国家中等职业教育改革发展示范学校。市政府决定将枣庄师范学校并入枣庄经济学校,两校合并后是全市唯一具有招收中专学历教育(幼师)专业资格的中职学校。新城校区一期工程即将动工建设,明年即投入使用。学校与烟台职业学院联合招收学前教育(幼师)大专专业新生,中专段学费全免,完成全部学业,成绩合格,可获得全日制普通大专毕业证书。学校与威海职业学院、东方领航教育集团联合招收旅游服务与管理(航空服务方向)大专专业新生,毕业后可获得全日制普通大专毕业证书和航空服务相关资格证书,推介到国内各大航空公司和机场就业。学校与威海职业学院联合招收“三、二、二连读”数控技术、会计与统计核算、汽车检测与维修技术和图形图像制作等4个专业五年制大专班,前三年学费全免。学校同时招收数控技术应用、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机平面设计(图形图像制作方向、动漫方向)、会计电算化、学前教育、物流服务与管理(物流方向、市场营销方向)、旅游服务与管理(旅游服务方向、酒店管理方向)、农村经济综合管理、农村电气技术等10个专业三年制中专班,学费全免。另外,家庭经济困难学生还可申请国家助学金,每年1500元/年。

联系地址:枣庄市建设北路33号 咨询热线:(0632)3203621 3861015

联通2G用户不持卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存600得180钜惠